

Жертву «квартирного вопроса» выпустили из психушки

Нэлю Дмитриевну Якину выпустили из психиатрической больницы. Еще совсем недавно врачи утверждали, что лежать ей там да лежать. Но когда соседи пенсионерки провели акцию протеста, написали в прокуратуру коллективные заявления в защиту Нэли Якиной, а "Иркутское Времечко" показало об этом два сюжета, Нэля Дмитриевна смогла вернуться домой.

В психиатрическую больницу, говорит Нэля Якина, ее положил родной племянник Евгений Кичигин, который сам работает врачом "скорой помощи". Соседи уверены: сделал он это для того, чтобы заполучить квартиру пенсионерки, где прописан и живет. Но не тут-то было! После 35 дней, проведенных в психушке, врачи, по словам Нэли Дмитриевны, внезапно отпустили ее, не объяснив ничего и не выдав никаких бумаг. И на том спасибо.

Нэля Якина: "Когда у тебя голова трезвая, когда ты не болеешь, смотреть на настоящих больных людей очень трагично. Там настоящие тяжелобольные люди, а мне, как человеку нормальному, это было очень тяжело смотреть".

Правда, дома Нэля Дмитриевна теперь появляется редко: боится мести разозленного племянника. Приходится уходить к соседям. Сегодня, на счастье, Евгений Кичигин дежурит на работе, и потому Нэля Якина - почти полноправная хозяйка своей квартиры. Боязнь родного племянника возникла у Нэли Якиной не на пустом месте. Евгений Кичигин еще перед тем, как упрятать престарелую тетю в больницу, неоднократно ее избивал. Прокуратура Свердловского района даже провела расследование по двум статьям - "Угроза убийством" и "Нанесение побоев". Нэля Якина снова пришла в милицию и узнала, что дознание по ее делу закончено, дело направлено в суд.

Сейчас Нэля Якина написала еще одно заявление в прокуратуру с просьбой разобраться, почему ее принудительно поместили в психиатрическую больницу. "Неужели я так и не проживу спокойно?", - вздыхает 73-летняя пенсионерка. Мечтает она сейчас только об одном: разменять свою квартиру на две однокомнатных и навсегда уехать от родного племянника...

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)